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Облікове забезпечення управління виробничими запасами є 

частиною ефективного забезпечення підприємств агробізнесу. У 

зв'язку з особливостями цієї галузі, де запаси відіграють усю роль у 

процесі виробництва та забезпечення безпеки, здоровий глузд і 

надійний облік є умовами ефективного управління діяльністю.  

Облікове забезпечення управління виробничими запасами 

відіграє вирішальну роль в агробізнесі.  

Як власник підприємства або менеджер, ви можете задатися 

питанням: "Навіщо мені потрібно займатися бухгалтерією, якщо я 

можу просто займатися своїм бізнесом?"  

Відповідь проста: бухгалтерія допомагає вам зрозуміти, які 

ресурси є у вас, як ви їх використовуєте і де є можливості для 

оптимізації. 

Бухгалтерський облік відіграє ключову роль в оптимізації 

управління виробничими запасами. Він дає змогу точно визначати 

вартість запасів, контролювати їхній рух, аналізувати ефективність 

використання ресурсів і прогнозувати використання запасів у 

майбутньому. Завдяки цій інформації ви можете ухвалювати 

обґрунтовані рішення щодо закупівель, використання та продажу 

запасів, мінімізуючи втрати та збільшуючи прибуток [1]. 

Для бухгалтерського обліку виробничих запасів в агробізнесі 

використовують різні методи оцінки, як-от метод середньої вартості, 

метод "першим надійшло - першим було оголошено" (FIFO) і метод 

"останнім надійшло - першим відключено" (LIFO). Кожен із цих 

методів має свої особливості і може застосовуватися в різних 

варіантах. 

Для аналізу виробничих запасів в агробізнесі 

використовувалися фінансові показники, такі як оборотність запасів, 

собівартість продукції, прибутковість і рентабельність. Ці показники 
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дають змогу оцінити ефективність використання запасів, визначити 

потенційні проблеми та вжити заходів щодо їх усунення. 

Бухгалтерський контроль відіграє вирішальну роль у 

забезпеченні ефективного управління виробничими запасами. Він дає 

змогу відстежувати зміни в запасах, контролювати їх співвідносне 

забезпечення для обліку та контролю запасів. 

Бухгалтерське забезпечення відіграє вирішальну роль в 

оптимізації управління виробничими запасами на підприємствах 

агробізнесу. Воно дає змогу вивчити ефективний облік і контроль за 

рухом і станом запасів. 

Бухгалтерський облік відіграє важливу роль в управлінні 

виробничими запасами.  

Він дає змогу точно відстежувати та контролювати кількість і 

вартість запасів, а також здійснювати їхню правильну оцінку та 

звітність.  

Це допомагає підприємствам ухвалювати поінформовані 

рішення щодо планування та закупівлі запасів, оптимізації витрат і 

зниження ризиків, пов'язаних із недостатньою або надлишковою 

наявністю запасів. 

За допомогою бухгалтерського забезпечення підприємства 

можуть вести облік надходження і списання запасів, контролювати 

залишки на складах, визначати вартість запасів, а також аналізувати 

дані для прийняття управлінських рішень. 

В агробізнесі використовуються різні методи оцінки 

виробничих запасів, такі як метод середніх витрат, метод FIFO (first-in, 

first-out) і метод LIFO (last-in, first-out). Кожен із цих методів має свої 

переваги та недоліки, і вибір методу оцінки залежить від особливостей 

підприємства та вимог звітності [3]. 

Використання бухгалтерського забезпечення для оптимізації 

управління виробничими запасами підприємств агробізнесу має низку 

переваг: 

- точність і надійність даних: Бухгалтерське забезпечення дає 

змогу отримувати точну інформацію про стан запасів, 

унеможливлюючи помилки під час ручного обліку. Це дає змогу 

ухвалювати обґрунтовані управлінські рішення й уникнути проблем, 

пов'язаних із недостатністю або надмірністю запасів. 

- ефективність бізнес-процесів: Автоматизація обліку та 

контролю запасів за допомогою бухгалтерського забезпечення 

спрощує і прискорює процеси. Це дає змогу співробітникам 

присвятити більше часу іншим важливим завданням і знизити 

ймовірність помилок. 
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- аналіз і прогнозування: Бухгалтерське забезпечення надає 

можливість аналізувати дані про запаси та прогнозувати їхній рух. Це 

дає змогу оптимізувати закупівлі, планувати виробництво і знизити 

витрати в довгостроковій перспективі. 

- зниження витрат: Завдяки більш ефективному управлінню 

запасами за допомогою бухгалтерського забезпечення, підприємства 

можуть уникнути зайвих витрат на непланові закупівлі або зберігання 

зайвих запасів. Це дає змогу знизити операційні витрати і підвищити 

прибутковість. 

Під час вибору бухгалтерського забезпечення для управління 

виробничими запасами підприємств агробізнесу слід ураховувати 

кілька чинників: 

1.Функціональність:  

2. Інтеграція з іншими системами:  

3. Масштабованість:  

Бухгалтерське забезпечення має бути здатне масштабуватися 

відповідно до зростаючих потреб підприємства. Це дасть змогу гнучко 

адаптуватися до мінливих умов [2]. 

Бухгалтерське забезпечення відіграє ключову роль в управлінні 

виробничими запасами в агробізнесі. Оптимізація процесів обліку, 

аналізу та контролю запасів дає змогу підприємствам скоротити 

витрати, підвищити ефективність і забезпечити належний рівень 

запасів відповідно до потреб виробництва та ринку. Сучасні 

інструменти та програми в галузі бухгалтерського обліку надають 

можливості для автоматизації та покращення роботи підприємства. 
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Податкова система є однією з найважливіших систем будь-якої 

держави, по якій можна характеризувати фінансову систему країни в 
цілому. В Україні система справляння податків врегульовується 
Податковим кодексом України.  

Податкова система складається з певних елементів: системи 
податкових платежів; принципів оподаткування; податкового 
законодавства; податкових органів, їх прав, обов'язків та 
відповідальності; форм та методів податкового контролю [1, с. 32].  

За часи незалежності України, податкова система постійно 
підлягає реформуванню та вдосконаленню згідно вимог часу та 
обставин. Зокрема здійсненням реформи щодо реорганізації та 
розділення ДФС на Державну митну службу та Державну податкову 
службу було перетворено ці служби на сервісний тип. Це призвело до 
підвищення прозорості та підзвітності робіт цих державних органів, 
що стало виконанням зобов’язань перед Міжнародним Валютним 
Фондом та ближчої співпраці України з ЄС. 

Найпрогресивнішою реформою для податкової служби стала її 
цифровізація. Ця реформа полягає в зростанні автоматизації 
опрацювання документів, спрощення обслуговування та покращення 
його якості, детальнішого відстеження платників та працівників 
податкової служби, що забезпечує меншу кількість зловживань як і для 
платників так і для державних службовців [2, с. 92].  

Це спрямовано на скорочення корупційної діяльності, викриття 
тіньового бізнесу, блокування схем тіньового бізнесу. Окрім того 
реформа забезпечила подання документів до служб в будь-якому кутку 
світу за наявністю інтернет-мережі, скоротила черги, значно 
пришвидшила обіг документів.  

Упродовж багатьох років тривають реформи з урахуваннями 
стандартів Євросоюзу та не вдається їх завершити через недостатню 
стабільність та корупцію в країні. Велику роль у невдачах України 
щодо встановлення норм ЄС у власні економічні структури має 


